



4006096060

96060

24  
HOUR

招商热线



才赏桃花艳，就思蜜桃香。南京吃货有福啦，大圣悟空的最爱，初夏第一场“蟠桃盛宴”就要降临南京啦！本周五，来自无锡阳山的第一批新鲜水蜜桃就将会奉献给南京现代快报读者。饱满淋漓的汁水，蜜甜透心的回味，岂不让无数食客老饕竞折腰。朝阳桃、白凤桃，桃桃妖娆；朝晖桃、湖景桃，枚枚甜香，来自现代快报人民果园的最正宗的阳山水蜜桃产地，只为南京人民特供。快来抢吧，跑赢悟空筋斗云，抢鲜蜜桃齐天福！

# 最好的阳山水蜜桃 我们帮你抢过来了

超市38元一个，这里一箱128元  
首批限量抢购300箱，订购热线96060



## 最快 不抢不能忍：只为新鲜，分分钟抢运到金陵

水蜜桃，多汁甜美，其味在鲜。

从清晨露滴滋润，到果园第一缕晨曦的照耀，从枝头小心翼翼地采摘，到一路稳妥快捷的传递，

无锡—南京，184.3公里的路程，果园—餐桌，3.5小时的期待。

这就是“特供”，无锡阳山镇

最好果园的第一批成熟水蜜桃；这就是“专供”，现代快报人民果园带给南京食客的一份齐天口福。

## 最大 抢桃抢福气：蟠桃献寿，只只仙果人人纳福

初夏时节，正是水蜜桃上市的时令季节，“抢鲜”抢的就是时令，“尝鲜”尝的就是独。这其中，最为饕餮老客们追捧的，就数水蜜桃中的“朝阳桃”！

朝阳桃，果实大到惊人，平均果重200克，最大果重500克以

上，难怪俗话说“桃饱”，一只朝阳桃吃下去，足以“肚儿圆”啦！不仅个大，朝阳桃外形圆平，缝合线浅。

果皮底色黄稍带绿，着红色斑纹或红晕，捧在手心，果然是灿若蟠桃，给人仙寿无疆的幸福

感。

孩子食桃，甜蜜快乐；老人食桃，延年益寿。这一时刻，甜润味美尚在其次，意蕴和美更显吉祥。

所以，朝阳桃上市，一夏水蜜桃的“盛宴”就拉开大幕了。

## 最娇贵 抢桃抢品相：好吃好看，轻拿慢吸吃出品味

从采摘到上市，3.5小时保证的是“最新鲜”。可阳山水蜜桃的娇贵可禁不起长途颠簸和磕碰。成熟的水蜜桃，皮薄肉嫩，真仿佛是少女的面颊，吹弹得破。所以，运输途中简单的纸盒包装，完全不能保证每一颗水蜜桃的完好无损。以往，经营者常常采用“提前采摘”的方法，将还没有完全成熟

的水蜜桃摘下，趁着其果皮果肉还比较硬实的时候运输。这样做虽然果品损耗减少了，但销售前，经营者都需要通过装箱焐热的人工手法，让水蜜桃“人为成熟”，其自然新鲜的口味，必然大打折扣。

所以，这次现代快报人民果园不仅要保证“抢鲜”快，还要保证

“抢鲜”好。成熟的水蜜桃在3.5小时的运输过程中，将受到“婴儿般”的呵护，确保到达顾客手中的水蜜桃，只只完好，个个新鲜。如果您是购买少量尝鲜，你就亲自来取，那也得小心翼翼地捧回去；如果您是一次订购五箱以上，我们将安排专人专车配送到户，确保无一破损，成熟完美。

## 最正宗 抢桃抢品牌：独一无二，仙桃供果阳山独有

水蜜桃，唯有无锡阳山最正宗，甚至也只有无锡阳山桃才配得上称为“水蜜桃”。无锡阳山早在周朝就称为安阳山，虽貌似小丘，然犹若镶嵌在太湖之畔的绿色明珠，水山相映，风光旖旎。安阳山为华东地区唯一的火岩层山，其土壤植被尤其适于桃树栽植。阳春三月，万亩桃花漫山遍

野，竞相怒放，争奇斗艳，绚丽多姿，把阳山点缀成一个真正的“桃花源”，也让水蜜桃孕育着仙气佳味。

阳山水蜜桃历史悠久，江苏无锡阳山著名特产之一，已有近七十年的栽培历史。特别是它获得的“无公害水蜜桃”称号，更享受永久冠名权。阳山水蜜桃以其

形美、色艳、味佳、肉细、皮韧易剥、汁多甘厚、味浓香溢、入口即化等特点而驰名中外。所以，虽然市面上总有许多自称“水蜜桃”的品种，但面对无锡阳山水蜜桃，也只有“逃之夭夭”的份。可见，“阳山水蜜桃”不仅是独一无二的水果品牌，而且是独一无二的“地理标志产品”。

从南京到无锡阳山 184.3公里

从田间采摘到你的果盘 3.5小时

现代快报人民果园，为你的家庭奉献最纯正的阳山水蜜桃阳山，水蜜桃之乡。

华东地区唯一的火岩层山，含多种微量元素，水蜜桃在此受天地眷顾。从每颗种子开始，到成熟丰收的圆满，

得天独厚的土壤与阳光，是它唯一的生长方式。

盛名之下，伪劣者无孔不入，甚至阳山街头都屡见不鲜。

唯有在田间采摘，才能获取最地道的珍品。

现代快报人民果园，致力于为你的餐桌奉献纯正的、源自大自然的产品。

## 拿出吃货精神，敢跟老饕抢桃

正宗无锡阳山水蜜桃，新鲜上市，数量有限，老饕也需快抢，吃货更得占先。只有赶紧订购并且预付全额货款，才能保证你“抢鲜成功”！不要让“资深吃货”浪得虚名，不要让“大牌老饕”落伍眼馋，现在赶紧拨打96060或者到指定门店付款，我们就能给你“蜜桃献寿”！

南京高档商超内，正宗无锡阳山水蜜桃标价为48—58元一斤，实在是“好贵好贵”！路边摊上，标价在25元—30元的水蜜桃也自称来自“阳山”，真正是“好骗好骗”！来看看现代快报人民果园的最正宗、最新鲜的阳山水蜜桃，售价128元一箱（8个装，净重超4斤），你说吃货怎能不跟老饕玩命抢！



### 订购流程(以下三种方式任选):

A、拨打96060、4006096060、84783648预定→电话专人服务确认取货时间→到指定门店取货；

B、对到指定门店（不含东宇大厦）支付货款预购的消费者，赠送十元水果；

C、快报易购网站下单(yigou.xdkb.net)→支付宝付款→电话确认取货时间及地点。

### 快报易购·人民果园门店地址

黑龙江路:南京市鼓楼区黑龙江路江林绿洲19—5号(邮政银行旁)。

文体路:南京市建邺区南苑文体路97号建邺高级中学旁。

金盛路:南京市江宁区东山镇金盛路金盛北苑227号—101

(天水雅居正对面，我家斜对面，天地新城分院往西50米)

东宇大厦:正洪街18号东宇大厦2888室

## 火眼金睛辨真伪



非正宗阳山水蜜桃



正宗阳山水蜜桃

这年头，悟空要想吃上正宗阳山水蜜桃，也不是那么容易的。因为假冒伪劣太多了！所以，没有悟空的火眼金睛，还真难以识别水蜜桃中的“妖魔鬼怪”。

正宗只应阳山有：“阳山”是正宗水蜜桃的注册品牌，也是独有的地理标志。无锡阳山区域不大，虽然近年来水蜜桃栽培发展很快，但毕竟产量有限，即便是无锡地区内其他果园的桃子，如洛社、前洲等地，也绝不是正宗阳山水蜜桃，更何况满世界“水蜜桃”肯定都是正宗？

彼桃岂可代此桃：市场上号称“水蜜桃”的桃子很多，名正言顺的奉化水蜜桃、南汇水蜜桃、凤凰水蜜桃，假借名号的有“杨市水蜜桃”“洛阳水蜜桃”“山东水蜜桃”等等。外地桃子只要长得跟“阳山水蜜桃”三分相似，到了江苏，到了无锡，甚至到了阳山附近，都摇身一变为“阳山水蜜桃”，身价暴涨何止十倍！

无锡市惠山区阳山水蜜桃农协会农户周志荣种了数十年的桃子，辨认正宗阳山水蜜桃，他给出了一些办

法：挂枝——精心挑选、优胜劣汰是阳山水蜜桃品质的保证，在授粉结束后的一个半月左右，每个桃枝上会冒出大大小小的青果，但果农只会留下最“壮实”的果子，以保证每一个水蜜桃的养分，最终成为无可替代的甜美口感；包装——果实接近成熟时，果农要用纸袋将其细心包裹，以确保每个水蜜桃不会受到侵袭，保证“外衣”细腻无瑕；看色——成熟的阳山水蜜桃，其色白红交杂，看上去是娇艳的粉色；外地桃子往往是浓艳的红色，看上去就一股子俗气。闻香——阳山水蜜桃还有浓郁的甜香味，3—5米的远处都可以闻到扑鼻而来的自然香气；外地桃子则无味，甚至还有一些生涩气。辨味：阳山水蜜桃口感甘甜，肉质细嫩，即便剥皮少许，也立即会有大量的水分从中溢出，且很快凝结成蜜甜浓汁；外地桃子只有淡淡的生甜感，果肉偏硬，略有酸味，剥皮也不会有大量水分溢出。

可见，不是所有的桃子，都当得起“水蜜”二字！